

बॉलीवुड

'सियम अगेन' का बॉक्स ऑफिस पर धमाका

दीपिका का एक्सेट 'रेनोर्ड एक्सप्रेस' जैसा?

● मंथन संवाददाता
मुंबई। बॉलीवुड स्टार अक्षय देसाय को फिल्म 'सियम अगेन' बॉक्स ऑफिस पर धमाका मार रहा है। दिवाली पर 200 करोड़ रुपये से ज्यादा कलेक्शन कर चुकी है। 'सूर्यवंशी' के बाद 'सियम अगेन' में हॉस्पेन्स रोहित शेट्टी एक बार फिर अपने को यूनियंस के तीनों सुपरकॉम्बो - सियम, मिथ्या और सुपरवीरो को साथ लेकर आए। अब रोहित ने बताया है कि वो इन तीनों पर किरदारों को स्टैंडअलोन सिनेमा में भी लेकर आयेगा। साथ ही उनसे भी बड़ा सिनेमा 'सियम अगेन' में दीपिका के चरित्र को आलोकना को लेकर भी बताने हैं।

दीपिका को मिलेगी स्टैंडअलोन सिनेमा में दीपिका के किरदार का नाम लेते सियम एमएलए रक्षा गांधी हैं क्योंकि वो अखंड के किरदार से बहुत ज्यादा इम्प्रेसवर्ड हैं। दीपिका के साथ ही रोहित ने 'सियम' पर लता फेरेल सुपरकॉम्बो किरदार भी आगे लाए हैं। एक जलवा कबीरानि में रोहित ने कल्पना किया कि दीपिका के किरदार को खुद को सोसना किन्तु भी मिलने वाली है। रोहित ने कहा, 'एम जस्ट बी 'सियम' बनाने, लेकिन इसमें समय लगाना। रोहित ने कहा कि एडवांस ऑफ के किरदार, सच्चा को भी अपने अलग फिल्म मिलेगा। उन्होंने इन किरदारों के प्रभाव को लेकर बात करते हुए कहा कि, 'एम सक्सेस अगले साल होने है। लेकिन एक्टर को किसी दूसरे के साथ या खुद का हिस्सा बन सकते हैं। सियम अगेन भी कनेक्शन होगा।' रोहित ने कहा, 'एम जस्ट बी 'सियम' बनाने, लेकिन इसमें समय लगाना। रोहित ने कहा कि एडवांस ऑफ के किरदार, सच्चा को भी अपने अलग फिल्म मिलेगा। उन्होंने इन किरदारों के प्रभाव को लेकर बात करते हुए कहा कि, 'एम सक्सेस अगले साल होने है। लेकिन एक्टर को किसी दूसरे के साथ या खुद का हिस्सा बन सकते हैं। सियम अगेन भी कनेक्शन होगा।'



सिनेमा से • रिपोर्टर

दिव्यजय और अविनाश के बीच टास्क में हुई भयंकर हाथपायि

मुंबई। इस बार फिल्म बॉक्स ऑफिस 18 में कूल जग साया सदय बेयर होने के लिए नोमिनेट है। विजयें लजिंदर बग्गा, सुम द्रवीक, सुशिका अर्जुन, रजत दत्तार, दिव्यजय रावे, करणशोभ मेहरा और करिमा करीम का नाम शामिल है। अब कोर एलिमेंटने होना, ये तो लजिंदर 16 नवंबर को मालूम ही चल जाएगा। मगर उनके पहले अविनाश और दिव्यजय में भयंकर झगड़ हुआ। एक टास्क के दौरान दोनों सिनिकल ग्राह्य और एक ने तो जोर का धक्का देकर गिरा भी दिया। वहीं, चलते रहते और विजयन ठेकेना काफी कोचो कोचो के पीछे अपने खुदो-नौती नौतीकोचो से दरवाजा का दिल् जैतीते दिव्यार्द है।

मुकेश खन्ना को 'रिक्विम' के ड्रेम में देस फुल फेर का मुस्ता, बलान को बहो को खरक करने पर किंग टोड

मुंबई। मुकेश खन्ना अपने आकाशफोन किरदार 'रिक्विम' से नामका करने वाले हैं। वो लगभग 20 साल बाद परे पर 'रिक्विम' का किरदार पहन दिजेक जिसेक बलान फुलेने अपने इन किरदार के बारे में मान भी की वो परे पर अपने आकाशफोन गीत में लहलहा के लिए काफी उम्मीदवाले हैं, लेकिन एक्टर के फेरि साया नहीं चाहते हैं। बलान में शक्तिमान के फेरि रहे किंग अब मुकेश खन्ना से मुहल लगा रहे हैं कि उनके बचपन की सुनहरी यादों को बयाद करेंगे।



खेल-खिलाड़ी

विक्ट कोहली, रोहित शर्मा या एमएस धोनी? केसल ग्लान ने आईपीएल2025 के लिए किसे चुना अपना साथी खिलाड़ी



सपोर्ट डेस्क। पिछले तीन सालों तक लखनऊ सुपर जयंट्स की टीम का हिस्सा रहते वाले केसल ग्लान भी इस बार मैदान में हैं। पिछले कुछ दिनों तक ऐसे कथ्याय लगाए जा रहे थे कि केसल ग्लान को इस बार रॉयल चैलेंजर्स कुर्नाल की टीम अपने बंध में शामिल कर सका है, लेकिन कथनी में अब दिग्दर्शक आ चुके हैं। खरको में भी तो टीम फिटनेस को अपनी टीम में शामिल करने के लिए सर्वे इंटींग्रिटी और केसल ग्लान किंग की टीम में आ रहे हैं।

केसल ग्लान का मनेडजर सवाल ग्लान ही है 32 वर्षीय ग्लान ने स्टार स्पोर्ट्स के साथ ब्याचवाणी की है। इस दौरान उसने सवाल किंग गया, आईपीएल 2025 के लिए रोहित शर्मा, विक्ट कोहली और एमएस धोनी में से अपने साथी खिलाड़ी को चुनना चाहें।

एक बार यह सवाल पूछा ग्लान एक तरह से लिए मुश्किल में आ गए, लेकिन उसने कहा उन्होंने बचपनी उनको जवाब दिया। भारतीय स्टार से कहा, 'मझे नहीं पता। यह एक कठिन निर्णय है। मगर मैं अपने मुझे इस सवाल से इंफ्लुएंस में बसा दिया है। मैंने उस सभी के साथ अपने खेल के आसपास लिखा है। इस सवाल का उत्तर देना बहुत कठिन है।

भारत एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 2024

भारत ने चैंपियंस ट्रॉफी में लगातार दूसरी जीत के साथ टीम इंडिया को रिकिंग में भी फावला हुआ है

भारत की चैंपियंस ट्रॉफी में लगातार दूसरी जीत, आखिरी 3 मिनट में पलट गया पूरा मैच

● मंथन संवाददाता
राजनी। महिला एशियाई चैंपियंस ट्रॉफी 2024 में भारतीय हॉकी टीम ने दक्षिण कोरिया को रोमांचक अंतराव में 3-2 से मात दी है। यह शूच चार में टाई ब्रोकली की लगातार दूसरी जीत है। यह शूच चार में टाई ब्रोकली की लगातार दूसरी जीत है।



उसके 3 मिनट बाद ही युवनी विंगोन ने अपनी टीम को भारत के साथ 2-2 से बराबरी पर ला खड़ा किया।

को भारत के साथ 2-2 से बराबरी पर ला खड़ा किया।

मिन्टर बाकी थे, तभी दीपिका ने गोल करके भारत को फिर से बढ़ावा दिया। अंत में टीम इंडिया 3-2 से विजयी रही।

ऑस्ट्रेलिया को खिलाफ सिर्फ एक नहीं, बल्कि इतने टेस्ट नहीं खेलेंगे रोहित शर्मा, वजह का भी हो गया खुलसा

● मंथन संवाददाता
सपोर्ट डेस्क। एक तरफ टीम इंडिया दक्षिण अफ्रीका के खिलाफ चार मैचों का टोटो सीरिज खेल रही है, जिसका तीसरा मुकामला आज 13 नवम्बर को खेला जाना है। वहीं दूसरी तरफ एक टीम इंडिया ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ चारों मैचों का टोटो सीरिज 20 नवंबर से पांच मैचों का टेस्ट सीरिज खेलेंगे। टीम इंडिया के साथ कप्तान रोहित शर्मा अपनी ऑस्ट्रेलिया में बसा रहेंगे। वहीं जहां आखिर सर्वे रोहित टीम के साथ नहीं गए और वह ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ किंगडे टेस्ट नहीं खेल पाएंगे।



किंग गया फिर रोहित शर्मा सिर्फ 22 नवंबर से पांच में खेलना उनके बाला पहलव टेस्ट नहीं खेल पाएंगे। हालांकि, इसके पीछे को बहाक का खुलसा मया नहीं हुआ था। वे बचाव गया था कि जिनो काफी को बहाक से रोहित शर्मा टीम के साथ ऑस्ट्रेलिया नहीं गये। अब खबर आई है कि रोहित शर्मा

ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ सिर्फ एक टेस्ट नहीं, बल्कि एफडेन टेस्ट भी नहीं खेल पाएंगे। सिर्फ के मुताबिक, रोहित शर्मा ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ पहले दो टेस्ट में ऑस्ट्रेलिया का हिस्सा नहीं रहेंगे। रैडअसल, रोहित एक बार फिर पिता बनने वाले हैं। बच्चा या रहा है कि अगले बच्चे रोहित के पिता बनने को संधारना है। इसी वजह से वह अपने परिवार को बच देना चाहते हैं, जो उन्हें बचाने में मदद करेगा।

ऑस्ट्रेलिया की नाक में बस करने वाला पेटर बलन नंबर-1 गेंदाइस ट्रॉफी से पहले फाईकलता को मिली सुखदस्ती नहीं मिलेगी। एशियाई ने ताजा बन्दे रॉकेनो बुधवार को जारी की। गेंदावाली को रॉकेनो में टॉप-3 पोजीशन में बरलाव हुआ है। फाईकलत के शहीन अमरुतीने ने दक्षिण अफ्रीका के केसल मगरावो को भी फाईकलत पहले नंबर पर कब्जा कर लिया है। केसल मगरावो द फाईकलत मनेडजर के नैरंग बलन पर पहुंच गए हैं। अमरुतीनफालत के फाईकलत शूच दूरसे रने पर बाकराव है। शहीन अमरुतीने को आस्ट्रेलिया में बन्दे रॉकेनो में बड़ इनाम ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ बरुदतन परदरना को मिला है। अमरुतीने ने ऑस्ट्रेलिया के खिलाफ तीन बन्दे मैचों में 12.62 को औसत से 8 विकेटे ड्रकने हैं।

अनोखी खबरें



अनोखा पेड़, जिसे काटने पर निकलता है खून, लोग मानते हैं चमकदार

पेड़ को छल को काटने के बाद उसमें से लाल रस निकलता है, जो बिजुलक खून को तरह लगता है। जिस तरह दूसरे पेड़ों को काटने पर सफेद और पीला गीद निकलता है, ठीक उसी तरह इस पेड़ से लाल रस निकलता है। लेकिन अगर किसी पेड़ को काटने पर खून निकलने लगे।



क्रोफर फॉरेस्ट, पोलैंड के टेढ़े-भेड़े जंगल का रहस्य

क्रोफर फॉरेस्ट पोलैंड के पश्चिमी पोमेरानिया के पिगिनिना शहर के पास स्थित 400 विचित्र अकार के पेड़ों के जंगल के नाम पर है। यीज के पेड़ों को 1920 के आसपास लगाना गया था, जो यह अकार अपने ही जमान प्रति पोमेरानिया के जमान था। आधार से, चींटे के पेड़ उत्तर की ओर 90 डिग्री के तीर्थ मांग के साथ बढ़ते हैं, लेकिन फिर वास्तु सुदूर सीधे आसमान की ओर बढ़ते हैं। अपने आधार पर तीर्थ से नीचे फाँट को तरफ मुड़े हुए, अप्रत्याशित मोड़ के बावजूद, ये पेड़ आधा तीर्थ पर स्थल्य होते हैं और 50 फीट तक ऊँचे होते हैं।

इस तरह के पेड़ों को काटने पर सफेद और पीला गीद निकलता है, ठीक उसी तरह से लाल रस निकलता है। इस पेड़ को लेकर कई तरह की आशियाँ हैं। स्थानीय लोग इसे रॉकेनो को बुझासे से लेकर अक्षर तक का इलाज मानते हैं। यहां तक कि इसमें जादूई शक्तियाँ भी बरलाव माने जाते हैं। इतनी विचित्रताओं के बावजूद उत्तर से पेड़ कई सुनीविया का समान कर रहे हैं और इनका भविष्य संकट में है। कुछ ग्राहों पर 'शेड' में इनका आकार बहुत ज्यादा बढावा हुआ नर आता है।